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TALLER CONFIGURACION
ELECTRONICA

1. ;Cuintos electrones poseen los atomos de criptén
(Kr), de nimero atémico 36, en su capa o nivel de
energia mas externo?:

O 2 electrones
O 6 electrones

O 8 electrones

O 18 electrones
2. ;Cual de las siguientes configuraciones electrénicas
corresponde al 4tomo de cobalto (Co), de nimero
atémico 27?

O 15?25 2p° 35> 3p° 3d' 4p!

O 15?257 2p° 3s” 3p* 3d° 457

O 1s%2s? 2p° 35> 3p° 4s' 3d"°

O 1s? 2% 2p° 35> 3p° 4s* 3d’
3. encuentra al elemento que corresponden las siguientes
configuraciones electrénicas

a) Elemento cuya distribucion electronica es:
152 252 2p6 352 3p6 4s2 3d5
b) Elemento cuya distribucion electronica es:
152 252 2p6
¢) Elemento cuya distribucion electronica es:
152 252 2p6 352 3p6 4s1
d) Elemento cuya distribucion electronica es:
152 252 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p2
¢) Elemento cuya distribucion electrénica es:
152 252 2p6 352 3p6 452 3d10 4p6 552 4d10 S5p6 652 419
4. Realice la configuracién electrénica de los siguientes
elementos

a. Mn:
b. In:
c. Pb:

d.I:

e. Sc:
f. Rb:
g Li:

5. De los elementos del punto anterior establezca:
periodo y electrones de valencia




